
RAPORT DE CERCETARE
Percepții asupra sistemului medical 

din România



Metodologie

Studiul 1

Perioada cercetării: 29-30 aprilie 2010

Volumul eșantionului: 1.754 indivizi de 18 ani și peste

Tipul eșantionului: multi-stratificat, probabilist

Reprezentativitate: eroare maximă tolerată de ± 2,5%

Chestionarele au fost aplicate prin metoda CATI

Studiul 2

Perioada cercetării: 29-30 septembrie 2010

Volumul eșantionului: 1.416 indivizi de 18 ani și peste

Tipul eșantionului: multi-stratificat, probabilist, reprezentativ la nivel național.

Reprezentativitate: eroare maximă tolerată de ± 2,8%

Chestionarele au fost aplicate prin metoda CATI



Dacă ați fi nemulțumit, ați apela la o autoritate pentru a reclama o 

problemă legată de sistemul sanitar? 

48%

22%

9%

17%

3%

1%

50%

21%

9%

18%

1%

1%

Cu siguranță da

Probabil da

Probabil nu

Cu siguranță nu

Nu știu

Nu răspund

Septembrie

Aprilie



Ați completat vreodată un chestionar de satisfacție a clientului într-un 

stabiliment medical?

8%

92%

12%

88%

Da

Nu

Aprilie

Septembrie



Credeți că este necesară părerea clienților serviciilor de sănătate și a 

bolnavilor pentru evaluarea spitalelor, clinicilor sau laboratoarelor? 

92%

6%

2%

92%

6%

2%

Da

Nu

Nu răspund

Aprilie

Septembrie



Credeți că este necesară părerea clienților serviciilor de sănătate și a 

bolnavilor pentru evaluarea medicilor?

77%

20%

3%

79%

18%

3%

Da

Nu

Nu răspund

Aprilie

Septembrie



Credeți că este necesară părerea clienților serviciilor de sănătate și a 

bolnavilor pentru evaluarea personalului medical din serviciile de sănătate 

(asistente, infirmiere)? 

82%

14%

4%

84%

13%

3%

Da

Nu

Nu răspund

Aprilie

Septembrie



Credeți că bolnavii sunt competenți să evalueze serviciile de sănătate? 

64%

29%

7%

60%

33%

7%

Da

Nu

Nu răspund

Aprilie

Septembrie



Credeți că evaluarea serviciilor de sănătate de către bolnavi ar trebui 

impusă prin lege sau lăsată la nivel opțional? 

Impusă prin 
lege 52%

Opțională 
41%

Nu stiu 6%Nu răspund 1%

Variabilă introdusă în luna septembrie



În ce măsură sunteți mulțumit de raportul dintre suma pe care o plătiti din 

venitul dumneavoastră pentru asigurările de sănătate și calitatea 

serviciilor medicale din România? 

34%

43%

13%

3%

5%

2%

În foarte mică măsură

În mică măsură

În mare măsură

În foarte mare măsură

Nu stiu

Nu răspund

Variabilă introdusă în luna septembrie



Sunteți de acord ca medicii care profesează în spitale de stat să 

profeseze, în paralel, și în spitale private?

Da 61%

Nu 36%

Nu stiu 2%Nu răspund 1%

Variabilă introdusă în luna septembrie



Considerați că medicii primesc un salariu corect pentru activitatea pe care 

o prestează în spitalele de stat?

Da 16%

Nu 76%

Nu stiu 7%Nu răspund 1%

Variabilă introdusă în luna septembrie



Care credeți că a fost cea mai bună măsură luată până acum de actualul 

ministru al Sănătății?

18%

15%

12%

10%

9%

8%

7%

4%

17%

Măsurile pentru interzicerea substantelor 
halucinogene

Descentralizarea sistemului medical

Controale în spitale pentru a preveni 
incendiile

Deblocarea angajărilor din sănătate

Introducerea cardului national de sănătate

Sistemul de control al concediilor medicale

Ideea de a taxa suplimentar alimentele de tip 
fast food

Alta

Nu stiu/Nu răspund

Variabilă introdusă în luna septembrie



Considerați că ministrul Sănătății trebuie să răspundă direct pentru 

calitatea serviciilor medicale din România?

Da 70%

Nu 29%

Nu stiu 1%Nu răspund 1%

Variabilă introdusă în luna septembrie



Dumneavoastră ați avut de a face vreodată cu sistemul sanitar de stat din 

România? 

87%

13%

84%

16%

Da

Nu

Aprilie

Septembrie



Când ați avut de a face ultima dată cu sistemul sanitar de stat? 

41%

19%

25%

9%

6%

40%

18%

29%

5%

7%

În ultimele 6 luni

În ultimul an

În ultimii 5 ani

În ultimii 10 ani

Mai demult

Septembrie

Aprilie



Atunci când ați avut de a face cu sistemul sanitar de stat, cât de mulțumit 

ați fost de respectarea intimității? 

9%

57%

11%

15%

3%

4%

14%

56%

10%

12%

3%

6%

Foarte multumit

Multumit

Asa si asa

Nemultumit

Foarte nemultumit

Nu răspund

Septembrie

Aprilie



Atunci când ați avut de a face cu sistemul sanitar de stat, cât de mulțumit 

ați fost de cât de complete au fost informațiile primite privind starea 

dumneavoastră de sănătate? 

13%

51%

9%

20%

5%

2%

17%

51%

11%

13%

4%

4%

Foarte multumit

Multumit

Asa si asa

Nemultumit

Foarte nemultumit

Nu răspund

Septembrie

Aprilie



Atunci când ați avut de a face cu sistemul sanitar de stat, cât de mulțumit 

ați fost de cât de pe înțelesul dumneavoastră au fost informațiile primite? 

15%

55%

8%

15%

3%

4%

16%

54%

11%

11%

3%

5%

Foarte multumit

Multumit

Asa si asa

Nemultumit

Foarte nemultumit

Nu răspund

Septembrie

Aprilie



Atunci când ați avut de a face cu sistemul sanitar de stat, cât de mulțumit 

ați fost de comportamentul medicilor? 

19%

51%

8%

15%

4%

3%

24%

47%

10%

12%

2%

5%

Foarte multumit

Multumit

Asa si asa

Nemultumit

Foarte nemultumit

Nu răspund

Septembrie

Aprilie



Atunci când ați avut de a face cu sistemul sanitar de stat, cât de mulțumit 

ați fost de politetea personalului? 

14%

48%

10%

20%

4%

3%

19%

49%

11%

13%

3%

5%

Foarte multumit

Multumit

Asa si asa

Nemultumit

Foarte nemultumit

Nu răspund

Septembrie

Aprilie



Atunci când ați avut de a face cu sistemul sanitar de stat, cât de mulțumit 

ați fost de disponibilitatea personalului atunci când aveați nevoie de 

ajutor? 

13%

43%

10%

23%

6%

5%

14%

48%

10%

17%

4%

7%

Foarte multumit

Multumit

Asa si asa

Nemultumit

Foarte nemultumit

Nu răspund

Septembrie

Aprilie



Ați fost vreodată internat în spital, în România? 

76%

23%

1%

80%

18%

2%

Da

Nu

Nu răspund

Aprilie

Septembrie



Atunci când ați fost internat în spital, cât de mulțumit ați fost de timpul de 

răspuns la apeluri urgente? 

17%

49%

6%

13%

3%

12%

1%

16%

48%

7%

12%

3%

13%

1%

Foarte multumit

Multumit

Nici multumit, nici nemultumit

Nemultumit

Foarte nemultumit

Nu a fost cazul

Nu răspund

Procente calculate 

din cei 76% , respectiv 

80% care declară că au 

fost internați în spital în 

aprilie și septembrie

Septembrie

Aprilie



Atunci când ați fost internat în spital, cât de mulțumit ați fost de timpul de 

așteptare atunci când aveați nevoie de ceva? 

12%

49%

8%

21%

5%

3%

1%

12%

50%

8%

21%

5%

3%

2%

Foarte multumit

Multumit

Nici multumit, nici nemultumit

Nemultumit

Foarte nemultumit

Nu a fost cazul

Nu răspund

Procente calculate 

din cei 76% , respectiv 

80% care declară că au 

fost internați în spital în 

aprilie și septembrie

Septembrie

Aprilie



Atunci când ați fost internat în spital, cât de mulțumit ați fost de felul în 

care era controlată durerea? 

15%

58%

8%

13%

3%

4%

1%

16%

54%

10%

12%

3%

4%

2%

Foarte multumit

Multumit

Nici multumit, nici nemultumit

Nemultumit

Foarte nemultumit

Nu a fost cazul

Nu răspund

Procente calculate 

din cei 76% , respectiv 

80% care declară că au 

fost internați în spital în 

aprilie și septembrie

Septembrie

Aprilie



Atunci când ați fost internat în spital, cât de mulțumit ați fost de felul în 

care erau tratate alte simptome? 

11%

51%

7%

17%

3%

11%

2%

11%

52%

6%

15%

2%

11%

2%

Foarte multumit

Multumit

Nici multumit, nici nemultumit

Nemultumit

Foarte nemultumit

Nu a fost cazul

Nu răspund

Procente calculate 

din cei 76% , respectiv 

80% care declară că au 

fost internați în spital în 

aprilie și septembrie

Septembrie

Aprilie



Atunci când ați fost internat în spital, cât de mulțumit ați fost de 

informațiile despre anestezie? 

14%

35%

3%

7%

2%

37%

2%

13%

33%

2%

7%

3%

39%

3%

Foarte multumit

Multumit

Nici multumit, nici nemultumit

Nemultumit

Foarte nemultumit

Nu a fost cazul

Nu răspund

Procente calculate 

din cei 76% , respectiv 

80% care declară că au 

fost internați în spital în 

aprilie și septembrie

Septembrie

Aprilie



Atunci când ați fost internat în spital, cât de mulțumit ați fost de 

informațiile despre operație? 

17%

36%

3%

6%

1%

35%

2%

15%

32%

1%

7%

2%

39%

3%

Foarte multumit

Multumit

Nici multumit, nici nemultumit

Nemultumit

Foarte nemultumit

Nu a fost cazul

Nu răspund

Procente calculate 

din cei 76% , respectiv 

80% care declară că au 

fost internați în spital în 

aprilie și septembrie

Septembrie

Aprilie



Atunci când ați fost internat în spital, cât de mulțumit ați fost de grija 

acordată, în general? 

19%

58%

8%

11%

2%

1%

20%

57%

9%

10%

2%

1%

Foarte multumit

Multumit

Nici multumit, nici nemultumit

Nemultumit

Foarte nemultumit

Nu răspund

Procente calculate 

din cei 76% , respectiv 

80% care declară că au 

fost internați în spital în 

aprilie și septembrie

Septembrie

Aprilie



Atunci când ați fost internat în spital, cât de mulțumit ați fost de confortul 

camerei?

14%

39%

12%

25%

10%

1%

13%

41%

14%

25%

5%

2%

Foarte multumit

Multumit

Nici multumit, nici nemultumit

Nemultumit

Foarte nemultumit

Nu răspund

Procente calculate 

din cei 76% , respectiv 

80% care declară că au 

fost internați în spital în 

aprilie și septembrie

Septembrie

Aprilie



Atunci când ați fost internat în spital, cât de mulțumit ați fost de curățenia 

camerei?

15%

45%

12%

20%

6%

1%

13%

50%

10%

19%

5%

2%

Foarte multumit

Multumit

Nici multumit, nici nemultumit

Nemultumit

Foarte nemultumit

Nu răspund

Procente calculate 

din cei 76% , respectiv 

80% care declară că au 

fost internați în spital în 

aprilie și septembrie

Septembrie

Aprilie



Atunci când ați fost internat în spital, cât de mulțumit ați fost de 

temperatura camerei? 

16%

56%

5%

14%

4%

2%

2%

12%

62%

7%

14%

3%

2%

2%

Foarte multumit

Multumit

Nici multumit, nici nemultumit

Nemultumit

Foarte nemultumit

Nu a fost cazul

Nu răspund

Procente calculate 

din cei 76% , respectiv 

80% care declară că au 

fost internați în spital în 

aprilie și septembrie

Septembrie

Aprilie



Atunci când ați fost internat în spital, cât de mulțumit ați fost de liniștea 

din cameră/spital? 

15%

59%

7%

14%

3%

1%

14%

61%

6%

14%

2%

3%

Foarte multumit

Multumit

Nici multumit, nici nemultumit

Nemultumit

Foarte nemultumit

Nu răspund

Procente calculate 

din cei 76% , respectiv 

80% care declară că au 

fost internați în spital în 

aprilie și septembrie

Septembrie

Aprilie



Atunci când ați fost internat în spital, cât de mulțumit ați fost de calitatea 

mâncării? 

9%

36%

8%

22%

11%

11%

2%

6%

38%

9%

27%

8%

11%

2%

Foarte multumit

Multumit

Nici multumit, nici nemultumit

Nemultumit

Foarte nemultumit

Nu a fost cazul

Nu răspund

Procente calculate 

din cei 76% , respectiv 

80% care declară că au 

fost internați în spital în 

aprilie și septembrie

Septembrie

Aprilie



Atunci când ați fost internat în spital, cât de mulțumit ați fost de varietatea 

mâncării? 

7%

35%

9%

25%

9%

11%

5%

5%

36%

10%

28%

7%

11%

3%

Foarte multumit

Multumit

Nici multumit, nici nemultumit

Nemultumit

Foarte nemultumit

Nu a fost cazul

Nu răspund

Procente calculate 

din cei 76% , respectiv 

80% care declară că au 

fost internați în spital în 

aprilie și septembrie

Septembrie

Aprilie



Atunci când ați fost internat în spital, cât de mulțumit ați fost de igiena din 

spital, în general?

11%

42%

11%

24%

10%

1%

2%

9%

46%

13%

25%

5%

0%

2%

Foarte multumit

Multumit

Nici multumit, nici nemultumit

Nemultumit

Foarte nemultumit

Nu a fost cazul

Nu răspund

Procente calculate 

din cei 76% , respectiv 

80% care declară că au 

fost internați în spital în 

aprilie și septembrie

Septembrie

Aprilie



Atunci când ați fost internat în spital, cât de mulțumit ați fost de informația 

primită la ieșirea din spital, privind tratamente, contraindicații? 

21%

60%

5%

8%

3%

1%

2%

18%

65%

4%

8%

2%

0%

3%

Foarte multumit

Multumit

Nici multumit, nici nemultumit

Nemultumit

Foarte nemultumit

Nu a fost cazul

Nu răspund

Procente calculate 

din cei 76% , respectiv 

80% care declară că au 

fost internați în spital în 

aprilie și septembrie

Septembrie

Aprilie



În general, cât de mulțumit ați fost de șederea în spitalul în care ați fost 

internat ultima oară? 

18%

57%

9%

11%

3%

2%

18%

58%

9%

10%

3%

2%

Foarte multumit

Multumit

Nici multumit, nici nemultumit

Nemultumit

Foarte nemultumit

Nu răspund

Procente calculate 

din cei 76% , respectiv 

80% care declară că au 

fost internați în spital în 

aprilie și septembrie

Septembrie

Aprilie



V-ați mai interna încă o dată în același spital?

40%

33%

23%

1%

3%

38%

36%

22%

2%

2%

Da, cu sigurantă

Da, dacă nu as 
avea încotro

Nu

Nu stiu

Nu răspund

Aprilie

Septembrie



Ați recomanda cuiva să caute îngrijire în același spital în care ați fost și 

dumneavoastră internat?

63%

30%

4%

3%

68%

27%

2%

2%

Da

Nu

Nu stiu

Nu răspund

Aprilie

Septembrie



Care este principalul motiv pentru care nu ați recomanda spitalul în care 

ați fost internat?

20%

5%

12%

7%

14%

4%

4%

2%

0%

0%

4%

0%

0%

0%

0%

14%

3%

5%

4%

22%

14%

8%

8%

9%

6%

4%

4%

2%

2%

2%

2%

1%

1%

4%

3%

0%

4%

1%

Lipsa curăteniei/igienei

Conditii insuficiente/Lipsa dotărilor

Lipsa interesului/Lipsa grijei

Comportamentul inadecvat al personalului

Incompetenta personalului

Coruptia

Degradarea spitalului

Calitatea serviciilor

Nemultumire

Sistemul sanitar românesc

Lipsa medicamentelor

Sunt altele mai bune

Lipsa personalului

Mâncare proastă

Se abtine de la a face recomandări

Alt motiv

Mai multe motive

Nu stiu

Nu răspund

Septembrie

Aprilie



Ați pățit vreodată să mergeți la medic și să primiți un diagnostic greșit? 

11%

12%

73%

4%

10%

13%

73%

4%

Da, de mai multe 
ori

Da, o singură dată

Nu

Nu răspund

Aprilie

Septembrie



Sunteți înscris la un medic de familie? 

95%

2%

3%

94%

2%

4%

Da

Nu

Nu răspund

Aprilie

Septembrie



Cât de mulțumit sunteți de felul în care medicul dumneavoastră de familie 

vă tratează?

41%

41%

4%

9%

3%

3%

40%

42%

5%

8%

2%

3%

Foarte multumit

Multumit

Nici multumit, nici nemultumit

Nemultumit

Foarte nemultumit

Nu a fost cazul

Septembrie

Aprilie



V-ați schimbat vreodată medicul de familie? 

26%

74%

23%

77%

Da

Nu

Aprilie

Septembrie



În general, ați spune că medicul dumneavoastră de familie reușește să 

rezolve problemele dumneavoastră de sănătate în totalitate?

48%

44%

5%

4%

46%

44%

6%

3%

În totalitate

Parțial

Deloc

Nu răspund

Aprilie

Septembrie



Ați spune că medicul dumneavoastră de familie vă acordă suficient timp 

pentru consultații? 

81%

16%

3%

81%

16%

3%

Da

Nu răspund

Nu răspund

Aprilie

Septembrie



Ați spune că medicul dumneavoastră de familie vă acordă suficient timp 

pentru discuții și informare? 

80%

17%

3%

81%

16%

3%

Da

Nu răspund

Nu răspund

Aprilie

Septembrie



Ați spune că aveți acces la medicul dumneavoastră de familie de fiecare 

dată când aveți nevoie? 

66%

15%

16%

3%

66%

15%

15%

4%

De fiecare dată

De cele mai multe 
ori

Rareori

Nu răspund

Aprilie

Septembrie



Atunci când dumneavoastră sau cineva din familie a fost internat în spital, 

vi s-au asigurat medicamentele, sau a trebuit să le cumpărați?

31%

35%

26%

4%

5%

29%

32%

27%

6%

6%

Au fost asigurate de spital în totalitate

Am si primit, a trebuit să si cumpăr

A trebuit să cumpăr

Nu a fost cazul

Nu răspund
Septembrie

Aprilie



Atunci când dumneavoastră sau cineva din familie a fost internat în spital, 

vi s-a asigurat lenjeria de pat, sau a trebuit să o cumpărați?

79%

5%

7%

4%

5%

79%

4%

7%

4%

6%

A fost asigurată de spital în totalitate

Am si primit, a trebuit să si cumpăr

A trebuit să cumpăr

Nu a fost cazul

Nu răspund
Septembrie

Aprilie



Atunci când dumneavoastră sau cineva din familie a fost internat în spital, 

vi s-au asigurat obiectele necesare igienei personale, sau a trebuit să le 

cumpărați?

10%

4%

78%

3%

5%

7%

4%

78%

4%

6%

Au fost asigurate de spital în totalitate

Am si primit, a trebuit să si cumpăr

A trebuit să cumpăr

Nu a fost cazul

Nu răspund
Septembrie

Aprilie



Atunci când dumneavoastră sau cineva din familie a fost internat în spital, 

vi s-a asigurat mâncarea, sau a trebuit să o cumpărați?

27%

42%

23%

3%

5%

29%

36%

25%

4%

6%

A fost asigurată de spital în totalitate

Am si primit, a trebuit să si cumpăr

A trebuit să cumpăr

Nu a fost cazul

Nu răspund
Septembrie

Aprilie



Atunci când dumneavoastră sau cineva din familie a fost internat în spital, 

vi s-au asigurat alte obiecte necesare îngrijirii dumneavoastră, sau a 

trebuit să le cumpărați?

39%

16%

27%

12%

6%

42%

12%

29%

11%

7%

Au fost asigurate de spital în totalitate

Am si primit, a trebuit să si cumpăr

A trebuit să cumpăr

Nu a fost cazul

Nu răspund
Septembrie

Aprilie



Ați fost nevoit vreodată să oferiți bani sau cadouri personalului medical 

pentru a primi îngrijire? 

46%

48%

6%

43%

50%

7%

Da

Nu

Nu răspund

Aprilie

Septembrie



A trebuit să oferiți bani sau cadouri medicului curant? 

87%

11%

2%

83%

14%

3%

Da

Nu

Nu răspund

Aprilie

Septembrie



A trebuit să oferiți bani sau cadouri altor medici (anestezist etc.)? 

69%

26%

5%

65%

30%

5%

Da

Nu

Nu răspund

Aprilie

Septembrie



A trebuit să oferiți bani sau cadouri asistentelor medicale ? 

90%

8%

2%

83%

14%

2%

Da

Nu

Nu răspund

Aprilie

Septembrie



A trebuit să oferiți bani sau cadouri infirmierelor? 

81%

17%

2%

76%

22%

3%

Da

Nu

Nu răspund

Aprilie

Septembrie



DISTRIBUȚII ÎN FUNCȚIE DE VARIABILE SOCIO-DEMOGRAFICE



Dacă ati fi nemultumit, ati apela la vreo autoritate pentru a reclama o 

problemă legată de sistemul sanitar? 

Sex Vârsta

Masculin Feminin 18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani Peste 65 de ani

Dacă ati fi 

nemultumit, ati apela 

la vreo autoritate 

pentru a reclama o 

problemă legată de 

sistemul sanitar?

Cu sigurantă da 57,3% 44,0% 53,1% 50,8% 50,0% 47,3%

Probabil da 18,7% 22,4% 31,8% 24,3% 17,7% 6,8%

Probabil nu 5,5% 12,8% 2,8% 9,9% 11,6% 8,1%

Cu sigurantă nu 16,9% 18,7% 11,2% 14,1% 18,3% 33,8%

Nu stiu 0,9% 1,3% 0,6% 0,8% 1,3% 2,0%

Nu răspund 0,7% 0,8% 0,6% * 1,1% 2,0%

Total
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Ati completat vreodată un chestionar de satisfactie a clientului într-un 

stabiliment medical? * Mediu de rezidentă 

Mediu de rezidentă

Total

Urban Rural

Ati completat vreodată un 

chestionar de satisfactie a 

clientului într-un 

stabiliment medical?

Da 13,6% 9,1% 11,5%

Nu 86,1% 90,4% 88,1%

Nu răspund 0,3% 0,5% 0,4%

Total

100,0% 100,0% 100,0%



Credeti că este necesară părerea clientilor serviciilor de sănătate si a 

bolnavilor pentru evaluarea spitalelor, clinicilor sau laboratoarelor? * 

Vârsta 

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Credeti că este 

necesară părerea 

clientilor serviciilor 

de sănătate si a 

bolnavilor pentru 

evaluarea spitalelor, 

clinicilor sau 

laboratoarelor?

Da 92,3% 94,3% 92,3% 86,9% 92,3%

Nu 7,2% 4,8% 6,7% 7,5% 6,3%

Nu răspund 0,5% 1,0% 1,0% 5,6% 1,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Credeti că este necesară părerea clientilor serviciilor de sănătate si a 

bolnavilor pentru evaluarea medicilor?  

Sex Vârsta

Masculin Feminin 18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani Peste 65 de ani

Credeti că este 

necesară părerea 

clientilor serviciilor 

de sănătate si a 

bolnavilor pentru 

evaluarea medicilor?

Da 73,8% 83,4% 84,1% 75,2% 78,9% 80,6%

Nu 21,7% 14,7% 15,9% 21,2% 17,8% 13,8%

Nu răspund 4,5% 1,9% * 3,6% 3,4% 5,6%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Credeti că este necesară părerea clientilor serviciilor de sănătate si a 

bolnavilor pentru evaluarea medicilor?

Mediu de rezidentă Regiunea

Urban Rural
Transilvania + 

Banat

Sud + Bucuresti 

+ Dobrogea
Moldova

Credeti că este necesară 

părerea clientilor 

serviciilor de sănătate si 

a bolnavilor pentru 

evaluarea medicilor?

Da 75,3% 82,8% 79,0% 76,7% 82,8%

Nu 21,7% 13,8% 17,3% 20,9% 13,2%

Nu răspund 3,0% 3,4% 3,7% 2,4% 4,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Credeti că este necesară părerea clientilor serviciilor de sănătate si a 

bolnavilor pentru evaluarea personalului medical din serviciile de sănătate 

(asistente, infirmiere)? * Vârsta 

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani Peste 65 de ani

Credeti că este necesară 

părerea clientilor 

serviciilor de sănătate si a 

bolnavilor pentru 

evaluarea personalului 

medical din serviciile de 

sănătate (asistente, 

infirmiere)?

Da 89,9% 82,1% 83,0% 85,0% 84,1%

Nu 8,7% 14,0% 14,0% 10,0% 12,7%

Nu răspund 1,4% 3,8% 3,0% 5,0% 3,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Credeti că bolnavii sunt competenti să evalueze serviciile de sănătate? * 

Sex 

Sex

Total

Masculin Feminin

Credeti că bolnavii sunt 

competenti să evalueze 

serviciile de sănătate?

Da 57,8% 63,0% 60,5%

Nu 37,9% 29,4% 33,5%

Nu răspund 4,3% 7,6% 6,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Credeti că evaluarea serviciilor de sănătate de către bolnavi ar trebui 

impusă prin lege sau lăsată la nivel optional?  

Sex Vârsta

Masculin Feminin 18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani Peste 65 de ani

Credeti că 

evaluarea 

serviciilor de 

sănătate de 

către bolnavi ar 

trebui impusă 

prin lege sau 

lăsată la nivel 

optional?

Impusă prin 

lege
54,6% 49,6% 46,4% 50,5% 53,2% 60,0%

Optională 42,7% 38,7% 49,3% 43,8% 38,5% 27,5%

Nu stiu 2,4% 10,0% 4,3% 5,5% 6,9% 9,4%

Nu răspund 0,3% 1,6% * 0,2% 1,4% 3,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Credeti că evaluarea serviciilor de sănătate de către bolnavi ar trebui 

impusă prin lege sau lăsată la nivel optional? 

Mediu de rezidentă Regiunea

Urban Rural
Transilvania + 

Banat

Sud + Bucuresti + 

Dobrogea
Moldova

Credeti că evaluarea 

serviciilor de sănătate 

de către bolnavi ar 

trebui impusă prin 

lege sau lăsată la 

nivel optional?

Impusă prin lege 44,5% 60,9% 50,3% 51,6% 56,4%

Optională 48,9% 30,8% 42,5% 38,6% 41,6%

Nu stiu 5,6% 7,2% 6,3% 8,4% 1,6%

Nu răspund 1,0% 1,0% 0,9% 1,4% 0,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Cine credeti că ar trebui să se ocupe de evaluarea serviciilor de sănătate, 

institutii neutre sau chiar medicii din spitale? 

Vârsta Mediu de rezidentă

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani Peste 65 de ani Urban Rural

Cine credeti că ar 

trebui să se ocupe 

de evaluarea 

serviciilor de 

sănătate, institutii 

neutre sau chiar 

medicii din spitale?

Institutii neutre 35,7% 25,5% 25,9% 13,8% 27,6% 23,7%

Medicii 49,8% 66,7% 62,5% 59,4% 59,2% 64,0%

Altcineva 12,1% 5,2% 9,5% 18,8% 10,0% 9,3%

Nu stiu 2,4% 2,6% 2,0% 5,6% 2,7% 2,7%

Nu răspund * * 0,2% 2,5% 0,4% 0,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



În ce măsură sunteti multumit de raportul dintre suma pe care o plătiti din 

venitul dumneavoastră pentru asigurările de sănătate si calitatea 

serviciilor medicale din România? 

Vârsta Mediu de rezidentă

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani Peste 65 de ani Urban Rural

În ce măsură sunteti 

multumit de raportul 

dintre suma pe care 

o plătiti din venitul 

dumneavoastră 

pentru asigurările de 

sănătate si calitatea 

serviciilor medicale 

din România?

În foarte mică 

măsură
40,6% 37,9% 30,8% 25,6% 33,5% 34,7%

În mică măsură 45,4% 44,0% 42,1% 39,4% 40,9% 45,3%

În mare măsură 5,3% 11,9% 14,0% 19,4% 14,0% 10,9%

În foarte mare 

măsură
1,0% 3,6% 3,8% 3,1% 3,3% 3,0%

Nu stiu 5,8% 2,6% 6,1% 6,9% 5,7% 4,2%

Nu răspund 1,9% * 3,2% 5,6% 2,6% 1,9%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti de acord ca medicii care profesează în spitale de stat să 

profeseze, în paralel, si în spitale private?  

Vârsta Regiunea

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Transilvania + 

Banat

Sud + 

Bucuresti + 

Dobrogea

Moldova

Sunteti de acord 

ca medicii care 

profesează în 

spitale de stat să 

profeseze, în 

paralel, si în 

spitale private?

Da 77,8% 64,0% 55,3% 53,1% 57,9% 64,7% 60,8%

Nu 21,7% 32,9% 41,3% 43,1% 39,7% 31,2% 38,4%

Nu stiu 0,5% 1,2% 3,2% 3,1% 1,9% 2,8% 0,8%

Nu răspund * 1,9% 0,2% 0,6% 0,4% 1,4% *

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Considerati că medicii primesc un salariu corect pentru activitatea pe care 

o prestează în spitalele de stat? 

Vârsta Mediu de rezidentă

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani Peste 65 de ani Urban Rural

Considerati că 

medicii primesc un 

salariu corect pentru 

activitatea pe care o 

prestează în spitalele 

de stat?

Da 25,6% 13,1% 14,6% 16,3% 13,6% 19,0%

Nu 65,2% 81,7% 75,3% 74,4% 78,4% 72,4%

Nu stiu 9,2% 5,2% 8,3% 8,1% 7,2% 7,7%

Nu răspund * * 1,8% 1,3% 0,9% 0,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Care credeti că a fost cea mai bună măsură luată până acum de actualul 

ministru al Sănătătii? 

Sex Vârsta

Masculin Feminin 18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani Peste 65 de ani

Care credeti că a 

fost cea mai bună 

măsură luată până 

acum de actualul 

ministru al 

Sănătătii?

Descentralizarea 

sistemului medical
18,2% 11,4% 10,6% 17,6% 13,6% 15,6%

Introducerea 

cardului national 

de sănătate
7,7% 9,6% 10,1% 9,3% 9,1% 3,8%

Ideea de a taxa 

suplimentar 

alimentele de tip 

fast food

6,1% 7,5% 14,0% 5,7% 5,9% 3,1%

Deblocarea 

angajărilor din 

sănătate
11,0% 9,9% 5,8% 14,0% 11,5% 3,8%

Sistemul de control 

al concediilor 

medicale
6,5% 9,7% 6,3% 8,3% 9,7% 5,6%

Măsurile pentru 

interzicerea 

substantelor 

halucinogene

17,7% 19,0% 18,8% 20,7% 17,4% 15,0%

Controale în spitale 

pentru a preveni 

incendiile
8,5% 15,6% 18,4% 7,1% 12,5% 16,3%

Alta 6,4% 1,3% 2,4% 3,1% 4,2% 6,3%

Nu stiu/Nu răspund 17,9% 15,9% 13,5% 14,0% 16,2% 30,6%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Care credeti că a fost cea mai bună măsură luată până acum de actualul 

ministru al Sănătătii? * Mediu de rezidentă

Mediu de rezidentă

Total

Urban Rural

Care credeti că a fost cea 

mai bună măsură luată 

până acum de actualul 

ministru al Sănătătii?

Descentralizarea 

sistemului medical
16,2% 13,0% 14,7%

Introducerea cardului 

national de sănătate
10,3% 6,7% 8,7%

Ideea de a taxa 

suplimentar alimentele de 

tip fast food
7,0% 6,6% 6,8%

Deblocarea angajărilor 

din sănătate
11,9% 8,8% 10,4%

Sistemul de control al 

concediilor medicale
6,7% 9,9% 8,2%

Măsurile pentru 

interzicerea substantelor 

halucinogene
18,0% 18,9% 18,4%

Controale în spitale 

pentru a preveni 

incendiile
9,7% 15,0% 12,1%

Alta 4,6% 2,9% 3,8%

Nu stiu/Nu răspund 15,6% 18,4% 16,9%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Considerati că ministrul Sănătătii trebuie să răspundă direct pentru 

calitatea serviciilor medicale din România? * Vârsta

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani Peste 65 de ani

Considerati că 

ministrul Sănătătii 

trebuie să răspundă 

direct pentru calitatea 

serviciilor medicale 

din România?

Da 68,1% 67,1% 69,6% 83,8% 70,3%

Nu 30,4% 32,1% 29,2% 14,4% 28,5%

Nu stiu * 0,7% 0,6% 1,3% 0,6%

Nu răspund 1,4% * 0,6% 0,6% 0,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Considerati că ministrul Sănătătii trebuie să răspundă direct pentru 

calitatea serviciilor medicale din România?

Mediu de rezidentă Regiunea

Urban Rural
Transilvania + 

Banat

Sud + Bucuresti 

+ Dobrogea
Moldova

Considerati că ministrul 

Sănătătii trebuie să 

răspundă direct pentru 

calitatea serviciilor 

medicale din România?

Da 67,5% 73,6% 65,7% 68,8% 82,4%

Nu 30,9% 25,8% 32,6% 30,2% 17,2%

Nu stiu 1,1% * 1,1% 0,5% *

Nu răspund 0,4% 0,7% 0,6% 0,5% 0,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Dumneavoastră ati avut de a face vreodată cu sistemul sanitar de stat din 

România? 

Sex Vârsta

Masculin Feminin 18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani Peste 65 de ani

Dumneavoastră ati 

avut de a face 

vreodată cu sistemul 

sanitar de stat din 

România?

Da 81,6% 86,8% 80,7% 84,8% 87,7% 76,9%

Nu 18,4% 13,2% 19,3% 15,2% 12,3% 23,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Dumneavoastră ati avut de a face vreodată cu sistemul sanitar de stat din 

România? * Regiunea

Regiunea

Total

Transilvania + Banat
Sud + Bucuresti + 

Dobrogea
Moldova

Dumneavoastră ati 

avut de a face vreodată 

cu sistemul sanitar de 

stat din România?

Da 83,8% 82,8% 88,8% 84,3%

Nu 16,2% 17,2% 11,2% 15,7%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Atunci când ati avut de a face cu sistemul sanitar de stat, cât de multumit 

ati fost de respectarea intimitătii? 

Sex Vârsta

Masculin Feminin 18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani Peste 65 de ani

Atunci când ati 

avut de a face cu 

sistemul sanitar 

de stat, cât de 

multumit ati fost 

de respectarea 

intimitătii?

Foarte multumit 16,1% 11,4% 10,6% 9,5% 16,2% 20,6%

Multumit 57,0% 54,9% 46,4% 60,7% 57,7% 50,0%

Asa si asa 7,2% 11,8% 20,8% 8,8% 6,5% 6,9%

Nemultumit 10,9% 13,0% 15,9% 11,2% 11,5% 10,6%

Foarte 

nemultumit
2,2% 3,1% 3,4% 3,1% 2,6% 1,3%

Nu răspund 6,5% 5,7% 2,9% 6,7% 5,5% 10,6%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Atunci când ati avut de a face cu sistemul sanitar de stat, cât de multumit 

ati fost de respectarea intimitătii? * Regiunea

Regiunea

Total

Transilvania + Banat
Sud + Bucuresti + 

Dobrogea
Moldova

Atunci când ati avut de 

a face cu sistemul 

sanitar de stat, cât de 

multumit ati fost de 

respectarea intimitătii?

Foarte multumit 9,7% 14,5% 19,2% 13,7%

Multumit 61,3% 54,8% 48,4% 55,9%

Asa si asa 9,7% 10,5% 7,2% 9,6%

Nemultumit 11,2% 9,8% 18,4% 12,0%

Foarte nemultumit 2,2% 2,9% 3,2% 2,7%

Nu răspund 5,8% 7,4% 3,6% 6,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Atunci când ati avut de a face cu sistemul sanitar de stat, cât de multumit 

ati fost de cât de complete au fost informatiile primite privind starea 

dumneavoastră de sănătate? * Sex * Vârsta * Regiunea

Sex Vârsta Regiunea

Masculin Feminin 18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Transilvania 

+ Banat

Sud + 

Bucuresti + 

Dobrogea

Moldova

Atunci când ati avut de 

a face cu sistemul 

sanitar de stat, cât de 

multumit ati fost de cât 

de complete au fost 

informatiile primite 

privind starea 

dumneavoastră de 

sănătate?

Foarte multumit 20,4% 13,9% 10,1% 14,0% 21,1% 21,3% 14,3% 18,8% 18,4%

Multumit 51,6% 49,8% 40,1% 49,3% 55,5% 52,5% 58,1% 46,2% 47,2%

Asa si asa 8,9% 12,4% 18,4% 11,7% 7,7% 8,1% 12,1% 9,5% 11,2%

Nemultumit 11,7% 13,8% 18,8% 15,5% 9,3% 8,8% 10,4% 13,4% 15,6%

Foarte 

nemultumit
2,9% 5,8% 9,7% 3,8% 3,6% 1,9% 1,9% 6,7% 3,6%

Nu răspund 4,5% 4,2% 2,9% 5,7% 2,8% 7,5% 3,2% 5,3% 4,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Atunci când ați avut de a face cu sistemul sanitar de stat, cât de mulțumit 

ați fost de cât de pe înțelesul dumneavoastră au fost informațiile primite? * 

Sex * Vârsta * Regiunea

Sex Vârsta Regiunea

Masculin Feminin 18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Transilvani

a + Banat

Sud + 

Bucuresti + 

Dobrogea

Moldova

Atunci când ati 

avut de a face cu 

sistemul sanitar de 

stat, cât de 

multumit ati fost de 

cât de pe întelesul 

dumneavoastră au 

fost informatiile 

primite?

Foarte multumit 17,1% 15,6% 10,6% 16,4% 18,0% 18,1% 14,3% 18,1% 16,0%

Multumit 56,1% 51,9% 43,0% 51,7% 59,3% 56,9% 60,5% 49,3% 52,4%

Asa si asa 10,4% 11,8% 18,8% 12,9% 8,1% 6,3% 10,8% 10,5% 13,2%

Nemultumit 10,4% 11,7% 20,3% 10,7% 8,5% 8,1% 8,4% 12,1% 13,6%

Foarte 

nemultumit
2,2% 3,7% 5,3% 3,3% 2,2% 1,9% 2,4% 4,3% 1,2%

Nu răspund 3,8% 5,2% 1,9% 5,0% 4,0% 8,8% 3,7% 5,7% 3,6%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Atunci când ați avut de a face cu sistemul sanitar de stat, cât de mulțumit 

ați fost de comportamentul medicilor? * Sex * Vârsta * Regiunea

Sex Vârsta Regiunea

Masculin Feminin 18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Transilvania 

+ Banat

Sud + 

Bucuresti + 

Dobrogea

Moldova

Atunci când ati

avut de a face 

cu sistemul 

sanitar de stat, 

cât de multumit

ati fost de 

comportamentul 

medicilor?

Foarte multumit 28,8% 18,7% 14,0% 19,3% 29,2% 29,4% 22,7% 24,3% 23,6%

Multumit 43,9% 50,8% 36,7% 49,0% 50,4% 48,1% 52,3% 44,8% 44,8%

Asa si asa 7,7% 12,7% 19,3% 9,8% 8,1% 6,9% 8,6% 11,0% 11,6%

Nemultumit 12,8% 10,8% 23,7% 14,3% 7,1% 4,4% 11,0% 11,2% 14,4%

Foarte 

nemultumit
2,9% 1,8% 4,3% 1,9% 2,2% 1,3% 1,7% 2,9% 2,0%

Nu răspund 4,0% 5,1% 1,9% 5,7% 3,0% 10,0% 3,7% 5,7% 3,6%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Atunci când ați avut de a face cu sistemul sanitar de stat, cât de multumit 

ați fost de polițetea personalului? * Sex * Vârsta * Regiunea 

Sex Vârsta Regiunea

Masculin Feminin 18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Transilvani

a + Banat

Sud + 

Bucuresti + 

Dobrogea

Moldova

Atunci când ati avut 

de a face cu 

sistemul sanitar de 

stat, cât de multumit

ati fost de politetea

personalului?

Foarte multumit 24,0% 13,8% 10,1% 14,3% 23,7% 25,6% 18,1% 19,1% 18,8%

Multumit 47,3% 51,1% 42,5% 49,5% 52,6% 46,9% 57,7% 43,3% 47,6%

Asa si asa 8,9% 13,5% 21,7% 12,1% 8,1% 5,6% 9,7% 11,6% 13,6%

Nemultumit 12,9% 13,3% 19,3% 14,0% 10,5% 11,3% 10,4% 15,2% 13,6%

Foarte 

nemultumit
2,9% 3,0% 4,3% 5,0% 1,4% 0,6% 0,9% 4,8% 2,4%

Nu răspund 4,0% 5,2% 1,9% 5,0% 3,8% 10,0% 3,2% 6,0% 4,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Atunci când ați avut de a face cu sistemul sanitar de stat, cât de mulțumit 

ați fost de disponibilitatea personalului atunci când aveați nevoie de 

ajutor? * Vârsta * Regiunea 

Vârsta Regiunea

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Transilvania + 

Banat

Sud + 

Bucuresti + 

Dobrogea

Moldova

Atunci când ati

avut de a face cu 

sistemul sanitar de 

stat, cât de 

multumit ati fost de 

disponibilitatea 

personalului atunci 

când aveati nevoie 

de ajutor?

Foarte multumit 6,8% 11,0% 17,4% 18,8% 14,5% 11,9% 16,8%

Multumit 34,3% 46,0% 54,5% 48,8% 52,9% 46,4% 41,6%

Asa si asa 19,3% 10,2% 6,9% 5,6% 9,3% 9,5% 11,6%

Nemultumit 24,6% 20,2% 12,6% 13,1% 14,7% 17,2% 21,2%

Foarte nemultumit 9,2% 5,5% 2,8% 0,6% 1,1% 8,1% 2,0%

Nu răspund 5,8% 7,1% 5,7% 13,1% 7,6% 6,9% 6,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Ați fost vreodată internat în spital, în România? * Sex * Vârsta * Regiunea

Sex Vârsta Regiunea

Masculin Feminin 18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Transilvania 

+ Banat

Sud + 

Bucuresti + 

Dobrogea

Moldova

Ati fost 

vreodată 

internat în 

spital, în 

România?

Da 76,8% 83,7% 76,8% 73,3% 87,4% 81,3% 85,3% 75,5% 82,4%

Nu 21,9% 15,3% 22,7% 26,0% 11,3% 16,3% 14,0% 23,4% 15,2%

Nu 

răspund
1,3% 1,0% 0,5% 0,7% 1,4% 2,5% 0,6% 1,0% 2,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Atunci când ați fost internat în spital, cât de mulțumit ați fost de timpul de 

răspuns la apeluri urgente? * Vârsta * Mediu de rezidentă * Regiunea

Vârsta Mediu de rezidentă Regiunea

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani
Urban Rural

Transilvani

a + Banat

Sud + 

Bucuresti + 

Dobrogea

Moldova

Atunci când 

ati fost 

internat în 

spital, cât de 

multumit ati 

fost de 

timpul de 

răspuns la 

apeluri 

urgente?

Foarte multumit 6,9% 12,7% 18,1% 25,4% 16,1% 15,1% 18,5% 13,0% 16,0%

Multumit 42,1% 46,1% 51,4% 50,0% 45,1% 52,1% 52,9% 46,8% 42,2%

Nici multumit, nici

nemultumit
21,4% 6,8% 2,5% 3,1% 6,8% 6,7% 5,1% 8,2% 6,8%

Nemultumit 14,5% 17,9% 8,1% 7,7% 11,6% 12,3% 9,1% 11,9% 17,5%

Foarte nemultumit 5,7% 4,5% 2,0% 1,5% 3,8% 2,6% 3,5% 3,2% 2,9%

Nu a fost cazul 8,2% 11,0% 16,5% 11,5% 15,3% 10,2% 9,9% 15,5% 13,6%

Nu răspund 1,3% 1,0% 1,4% 0,8% 1,2% 1,1% 1,0% 1,4% 1,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Atunci când ați fost internat în spital, cât de mulțumit ati fost de timpul de 

așteptare atunci când aveați nevoie de ceva? * Sex * Vârsta * Regiunea 

Sex Vârsta Regiunea

Masculin Feminin 18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Transilvania 

+ Banat

Sud + 

Bucuresti + 

Dobrogea

Moldova

Atunci când 

ati fost 

internat în 

spital, cât de 

multumit ati

fost de timpul 

de asteptare

atunci când 

aveati nevoie 

de ceva?

Foarte 

multumit
13,7% 10,6% 5,7% 9,4% 14,0% 19,2% 9,9% 12,6% 15,0%

Multumit 52,2% 47,5% 42,1% 45,1% 55,2% 50,8% 54,4% 45,4% 49,5%

Nici multumit, 

nici

nemultumit
6,4% 9,1% 10,1% 10,7% 5,7% 6,2% 5,8% 9,4% 8,7%

Nemultumit 19,8% 21,9% 26,4% 25,6% 17,4% 14,6% 21,3% 21,0% 19,9%

Foarte 

nemultumit
3,7% 5,4% 10,1% 4,9% 2,9% 3,1% 3,5% 6,2% 3,4%

Nu a fost 

cazul
3,1% 3,4% 1,9% 3,2% 3,2% 5,4% 3,3% 3,7% 2,4%

Nu răspund 1,0% 2,2% 3,8% 1,0% 1,6% 0,8% 1,8% 1,8% 1,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Atunci când ați fost internat în spital, cât de mulțumit ati fost de felul în 

care era controlată durerea? * Vârsta * Regiunea

Vârsta Regiunea

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Transilvania 

+ Banat

Sud + 

Bucuresti + 

Dobrogea

Moldova

Atunci când ati 

fost internat în 

spital, cât de 

multumit ati fost 

de felul în care 

era controlată 

durerea?

Foarte multumit 7,5% 13,6% 18,6% 23,1% 15,2% 15,8% 18,0%

Multumit 48,4% 48,7% 58,6% 53,8% 62,3% 47,3% 50,0%

Nici multumit, nici

nemultumit
20,1% 14,9% 4,5% 3,1% 7,3% 12,1% 9,7%

Nemultumit 13,8% 12,0% 10,6% 11,5% 12,2% 10,7% 12,6%

Foarte nemultumit 5,0% 3,2% 1,6% 2,3% 0,8% 4,1% 3,4%

Nu a fost cazul 0,6% 5,2% 4,3% 4,6% 1,8% 6,2% 3,9%

Nu răspund 4,4% 2,3% 1,8% 1,5% 0,5% 3,9% 2,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Atunci când ați fost internat în spital, cât de mulțumit ați fost de felul în 

care erau tratate alte simptome? * Vârsta * Mediu de rezidenta * Regiunea 

Vârsta Mediu de rezidentă Regiunea

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani
Urban Rural

Transilvani

a + Banat

Sud + 

Bucuresti + 

Dobrogea

Moldova

Atunci când 

ati fost 

internat în 

spital, cât de 

multumit ati

fost de felul în 

care erau 

tratate alte 

simptome?

Foarte multumit 3,8% 9,4% 12,7% 15,4% 11,5% 9,7% 10,1% 10,5% 12,1%

Multumit 44,7% 53,9% 53,6% 53,1% 47,2% 58,5% 56,5% 53,2% 42,2%

Nici multumit, nici 

nemultumit
8,8% 6,5% 5,2% 3,8% 6,6% 5,2% 6,6% 4,8% 7,3%

Nemultumit 23,9% 14,6% 13,3% 12,3% 16,8% 13,2% 11,6% 15,3% 21,8%

Foarte nemultumit 4,4% 2,6% 1,8% 1,5% 1,9% 3,0% 1,3% 3,0% 3,4%

Nu a fost cazul 10,1% 12,3% 10,9% 12,3% 13,0% 9,3% 12,4% 9,8% 12,6%

Nu răspund 4,4% 0,6% 2,5% 1,5% 3,0% 1,1% 1,5% 3,4% 0,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Atunci când ați fost internat în spital, cât de mulțumit ați fost de grija 

acordată, în general? * Vârsta * Mediu de rezidenta * Regiunea

Vârsta Mediu de rezidentă Regiunea

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani
Urban Rural

Transilvani

a + Banat

Sud + 

Bucuresti + 

Dobrogea

Moldova

Atunci când 

ati fost 

internat în 

spital, cât de 

multumit ati 

fost de grija 

acordată, în 

general?

Foarte multumit 7,5% 15,9% 24,2% 32,3% 20,1% 20,3% 21,0% 18,3% 22,8%

Multumit 53,5% 61,7% 56,8% 53,1% 54,9% 60,3% 62,5% 53,2% 55,8%

Nici multumit, nici

nemultumit
23,3% 7,5% 5,4% 4,6% 8,3% 9,1% 6,6% 11,4% 6,8%

Nemultumit 11,3% 12,0% 9,7% 7,7% 11,8% 8,6% 7,6% 12,1% 12,1%

Foarte nemultumit 3,8% 0,3% 2,3% 1,5% 3,0% 0,4% 0,8% 2,7% 1,9%

Nu a fost cazul * 1,3% 0,2% * 0,7% 0,2% 1,3% * *

Nu răspund 0,6% 1,3% 1,4% 0,8% 1,2% 1,1% 0,3% 2,3% 0,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Atunci când ați fost internat în spital, cât de mulțumit ați fost de confortul 

camerei? * Vârsta

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani Peste 65 de ani

Atunci când ati fost 

internat în spital, cât de 

multumit ati fost de 

confortul camerei?

Foarte multumit 3,8% 11,4% 14,0% 22,3% 12,7%

Multumit 27,0% 37,0% 45,0% 50,8% 40,6%

Nici multumit, nici

nemultumit
24,5% 12,3% 13,6% 4,6% 13,8%

Nemultumit 32,1% 30,8% 20,1% 18,5% 24,9%

Foarte nemultumit 9,4% 6,2% 4,8% 1,5% 5,5%

Nu a fost cazul * * 0,9% * 0,4%

Nu răspund 3,1% 2,3% 1,6% 2,3% 2,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Atunci când ați fost internat în spital, cât de mulțumit ați fost de curățenia 

camerei? * Vârsta * Regiunea

Vârsta Regiunea

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Transilvania 

+ Banat

Sud + 

Bucuresti + 

Dobrogea

Moldova

Atunci când ati fost 

internat în spital, cât de 

multumit ati fost de 

curătenia camerei?

Foarte multumit
2.5% 10.7% 15.2% 25.4% 15.4% 11.4% 12.6%

Multumit
40.3% 52.3% 51.8% 53.8% 54.7% 48.2% 47.1%

Nici multumit, 

nici nemultumit 22.6% 9.1% 8.4% 3.1% 9.6% 8.4% 14.6%

Nemultumit
25.2% 19.5% 18.8% 13.8% 15.7% 22.6% 19.4%

Foarte 

nemultumit 8.2% 4.9% 4.1% 3.1% 3.3% 5.9% 5.3%

Nu a fost cazul
* * 0.9% * * 0.9% *

Nu răspund
1.3% 3.6% 0.9% 0.8% 1.3% 2.5% 1.0%

Total
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Atunci când ați fost internat în spital, cât de mulțumit ați fost de 

temperatura camerei? * Vârsta * Regiunea

Vârsta Regiunea

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Transilvania 

+ Banat

Sud + 

Bucuresti + 

Dobrogea

Moldova

Atunci când ati fost 

internat în spital, cât 

de multumit ati fost 

de temperatura 

camerei?

Foarte multumit
5.0% 9.7% 14.3% 16.2% 11.1% 10.3% 16.0%

Multumit
59.1% 57.5% 63.6% 67.7% 66.1% 61.0% 54.4%

Nici multumit, 

nici nemultumit
11.3% 6.5% 6.3% 1.5% 5.3% 7.3% 7.3%

Nemultumit
19.5% 18.2% 10.2% 7.7% 12.9% 13.0% 16.5%

Foarte 

nemultumit
3.8% 3.6% 2.3% 1.5% 1.0% 3.4% 4.9%

Nu a fost cazul
* 1.3% 2.0% 2.3% 1.8% 1.8% 0.5%

Nu răspund
1.3% 3.2% 1.4% 3.1% 1.8% 3.2% 0.5%

Total
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Atunci când ați fost internat în spital, cât de mulțumit ati fost de liniștea 

din cameră/spital? * Vârsta * Regiunea

Vârsta Regiunea

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Transilvania 

+ Banat

Sud + 

Bucuresti + 

Dobrogea

Moldova

Atunci când ati fost 

internat în spital, cât 

de multumit ati fost 

de linistea din 

cameră/spital?

Foarte multumit
7.5% 13.0% 14.7% 24.6% 13.7% 12.3% 19.9%

Multumit
48.4% 59.1% 68.3% 56.9% 70.1% 56.2% 54.4%

Nici multumit, 

nici nemultumit
16.4% 7.5% 3.4% 1.5% 5.3% 7.3% 6.3%

Nemultumit
24.5% 13.6% 10.2% 11.5% 8.6% 17.4% 15.0%

Foarte 

nemultumit
1.3% 3.6% 1.1% 0.8% 0.8% 2.5% 2.4%

Nu a fost cazul
* * 0.7% * * 0.7% *

Nu răspund
1.9% 3.2% 1.6% 4.6% 1.5% 3.7% 1.9%

Total
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Atunci când ati fost internat în spital, cât de multumit ati fost de calitatea 

mâncării? * Sex * Vârsta

Sex Vârsta

Masculin Feminin 18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Atunci când ati fost 

internat în spital, cât de 

multumit ati fost de 

calitatea mâncării?

Foarte multumit
8.7% 3.8% 0.6% 6.5% 6.6% 10.0%

Multumit
36.8% 38.2% 18.2% 38.6% 41.2% 46.2%

Nici multumit, 

nici nemultumit
10.4% 8.6% 12.6% 8.8% 8.8% 9.2%

Nemultumit
25.6% 27.6% 30.8% 28.2% 25.8% 20.8%

Foarte 

nemultumit
6.9% 8.2% 15.7% 4.2% 7.9% 4.6%

Nu a fost cazul
9.4% 11.8% 21.4% 11.4% 7.5% 6.9%

Nu răspund
2.3% 1.8% 0.6% 2.3% 2.3% 2.3%

Total
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Atunci când ati fost internat în spital, cât de multumit ati fost de calitatea 

mâncării? * Regiunea

Regiunea

TotalTransilvania + 

Banat

Sud + Bucuresti + 

Dobrogea
Moldova

Atunci când ati fost 

internat în spital, cât de 

multumit ati fost de 

calitatea mâncării?

Foarte multumit 8.4% 3.2% 7.8% 6.1%

Multumit 46.6% 32.4% 31.1% 37.5%

Nici multumit, nici 

nemultumit
8.4% 11.4% 7.3% 9.4%

Nemultumit 23.0% 28.8% 29.1% 26.7%

Foarte nemultumit 5.8% 6.4% 13.6% 7.6%

Nu a fost cazul 6.6% 14.6% 10.2% 10.7%

Nu răspund 1.3% 3.2% 1.0% 2.0%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Atunci când ați fost internat în spital, cât de mulțumit ați fost de varietatea 

mâncării? * Vârsta * Mediu de rezidentă

Vârsta Mediu de rezidentă

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani
Urban Rural

Atunci când ati fost 

internat în spital, cât de 

multumit ati fost de 

varietatea mâncării?

Foarte multumit
0.6% 4.9% 5.9% 7.7% 4.7% 5.4%

Multumit
16.4% 35.7% 39.8% 46.9% 35.1% 36.9%

Nici multumit, nici 

nemultumit
14.5% 8.4% 9.5% 6.2% 6.6% 13.2%

Nemultumit
35.2% 30.5% 26.0% 19.2% 27.8% 28.1%

Foarte nemultumit
11.9% 5.5% 6.8% 6.2% 9.9% 3.7%

Nu a fost cazul
20.1% 12.0% 8.4% 6.9% 12.8% 8.9%

Nu răspund
1.3% 2.9% 3.6% 6.9% 3.1% 3.9%

Total
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Atunci când ați fost internat în spital, cât de mulțumit ați fost de varietatea 

mâncării? * Regiunea

Regiunea

Total
Transilvania + 

Banat

Sud + Bucuresti + 

Dobrogea
Moldova

Atunci când ati fost 

internat în spital, cât de 

multumit ati fost de 

varietatea mâncării?

Foarte multumit
6.8% 3.4% 4.9% 5.0%

Multumit
46.6% 27.6% 33.0% 35.9%

Nici multumit, nici 

nemultumit
8.9% 10.7% 8.3% 9.5%

Nemultumit
22.5% 32.2% 29.1% 27.9%

Foarte nemultumit
5.6% 5.9% 12.6% 7.1%

Nu a fost cazul
7.3% 14.4% 11.2% 11.1%

Nu răspund
2.3% 5.7% 1.0% 3.5%

Total
100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Atunci când ați fost internat în spital, cât de mulțumit ați fost de igiena din 

spital, în general? * Vârsta

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Atunci când ati fost 

internat în spital, cât de 

multumit ati fost de 

igiena din spital, în 

general?

Foarte multumit
1.9% 9.4% 11.1% 12.3% 9.3%

Multumit
25.2% 45.8% 49.5% 57.7% 45.7%

Nici multumit, nici 

nemultumit
27.7% 9.1% 10.4% 11.5% 12.8%

Nemultumit
37.1% 26.6% 23.5% 13.1% 25.2%

Foarte nemultumit
6.9% 5.8% 4.3% 0.8% 4.7%

Nu a fost cazul
* 0.3% * * 0.1%

Nu răspund
1.3% 2.9% 1.1% 4.6% 2.1%

Total
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



În general, cât de mulțumit ați fost de sederea în spitalul în care ați fost 

internat ultima oară? * Vârsta

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

În general, cât de 

multumit ati fost de 

sederea în spitalul în 

care ati fost internat 

ultima oară?

Foarte multumit
6.9% 14.6% 20.8% 33.1% 18.4%

Multumit
50.3% 57.5% 61.1% 54.6% 57.6%

Nici multumit, nici 

nemultumit
24.5% 8.1% 7.2% 0.8% 9.3%

Nemultumit
8.8% 12.7% 8.8% 5.4% 9.5%

Foarte nemultumit
8.8% 3.6% 1.6% 1.5% 3.3%

Nu stiu
* 0.3% * * 0.1%

Nu răspund
0.6% 3.2% 0.5% 4.6% 1.8%

Total
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



V-ați mai interna încă o dată în același spital? * Vârsta * regiunea

Vârsta Regiunea

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Transilvania 

+ Banat

Sud + 

Bucuresti + 

Dobrogea

Moldova

V-ati mai interna 

încă o dată în 

acelasi spital?

Da, cu 

sigurantă 21.4% 34.4% 43.2% 48.5% 45.8% 30.8% 37.9%

Da, dacă nu as 

avea încotro
38.4% 43.8% 33.3% 26.2% 37.0% 37.4% 32.5%

Nu
36.5% 18.5% 21.0% 16.2% 14.2% 26.9% 26.7%

Nu stiu
3.1% * 2.0% 1.5% 0.5% 2.7% 1.0%

Nu răspund
0.6% 3.2% 0.5% 7.7% 2.5% 2.1% 1.9%

Total
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Ați recomanda cuiva să caute îngrijire în același spital în care ași fost și 

dumneavoastră internat? * Vârsta * Regiunea

Vârsta Regiunea

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Transilvania 

+ Banat

Sud + 

Bucuresti + 

Dobrogea

Moldova

Ati recomanda cuiva să 

caute îngrijire în acelasi 

spital în care ati fost si 

dumneavoastră internat?

Da
50.9% 66.2% 73.8% 75.4% 73.4% 64.2% 67.0%

Nu
46.5% 29.5% 23.1% 13.8% 21.0% 32.0% 30.1%

Nu stiu
1.9% 0.6% 2.3% 3.8% 2.5% 1.4% 1.9%

Nu răspund
0.6% 3.6% 0.9% 6.9% 3.0% 2.5% 1.0%

Total
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Care este principalul motiv pentru care nu ați recomanda spitalul în care 

ați fost internat? * Vârsta * Mediu de rezidentă * Regiunea

Vârsta Mediu de rezidentă Regiunea

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani
Urban Rural

Transilvania 

+ Banat

Sud + 

Bucuresti + 

Dobrogea

Moldova

Care este principalul 

motiv pentru care nu ati 

recomanda spitalul în 

care ati fost internat?

Conditii insuficiente/Lipsa dotărilor 5.4% 24.4% 13.7% 5.6% 12.2% 17.9% 6.0% 15.1% 24.2%
Lipsa curăteniei/igienei 39.2% 20.0% 10.8% 27.8% 19.2% 26.8% 22.9% 23.7% 17.7%
Incompetenta personalului 14.9% 4.4% 5.9% * 7.0% 8.0% 6.0% 10.8% 1.6%
Coruptia * 2.2% 13.7% 11.1% 4.1% 9.8% 7.2% 5.0% 8.1%
Lipsa medicamentelor * 1.1% 4.9% * 2.9% 0.9% 1.2% 3.6% *
Degradarea spitalului 4.1% 4.4% 2.9% * 4.7% 1.8% 3.6% 2.2% 6.5%
Calitatea serviciilor 5.4% 4.4% 2.0% * 5.8% * 2.4% 2.9% 6.5%
Comportamentul inadecvat al 

personalului
9.5% 7.8% 2.9% 33.3% 8.7% 7.1% 15.7% 6.5% 1.6%

Lipsa interesului/Lipsa grijei 8.1% 12.2% 6.9% * 11.0% 4.5% 8.4% 10.1% 4.8%
Lipsa personalului * * 3.9% * * 3.6% 3.6% 0.7% *
Mâncare proastă * 1.1% 2.9% * 1.2% 1.8% 1.2% 0.7% 3.2%
Medicii * 2.2% 1.0% 5.6% 1.7% 0.9% * 2.2% 1.6%
Nemultumire 4.1% 1.1% 2.9% * 4.1% * 2.4% 3.6% *
Sistemul sanitar românesc * * 6.9% * 2.3% 2.7% 7.2% 0.7% *
Comunicare deficitară cu medicii * * 1.0% * 0.6% * * * 1.6%
Sunt altele mai bune 1.4% 2.2% 2.9% * 1.2% 3.6% 4.8% * 3.2%
Se abtine de la a face recomandări 1.4% * 6.9% 11.1% 4.7% 1.8% 1.2% 2.9% 8.1%
Alt răspuns 1.4% 6.7% 1.0% 5.6% 3.5% 2.7% 3.6% 2.2% 4.8%
Nu stiu 1.4% 4.4% 6.9% * 2.9% 6.3% 2.4% 5.0% 4.8%
Nu răspund 4.1% 1.1% * * 2.3% * * 2.2% 1.6%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Ați pățit vreodată să mergeti la medic și să primiți un diagnostic 

greșit? * Vârsta

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Ati pătit vreodată să 

mergeti la medic si să 

primiti un diagnostic 

gresit?

Da, de mai 

multe ori
13.5% 11.7% 7.9% 6.9% 9.9%

Da, o singură 

dată
24.6% 11.7% 10.9% 5.6% 12.7%

Nu
58.9% 72.1% 78.1% 78.8% 73.2%

Nu răspund
2.9% 4.5% 3.2% 8.8% 4.3%

Total
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Ați spune că medicul dumneavoastră de familie vă acordă suficient timp 

pentru consultații? * Vârsta

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Ati spune că medicil 

dumneavoastră de 

familie vă acordă 

suficient timp pentru 

consultatii?

Da
75.4% 78.3% 83.7% 87.9% 81.1%

Nu
22.1% 19.6% 12.8% 11.4% 16.3%

Nu răspund
2.6% 2.0% 3.5% 0.7% 2.5%

Total
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Ați spune că medicul dumneavoastră de familie vă acordă suficient timp 

pentru discuții și informare? * Vârsta

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Ati spune că medicil 

dumneavoastră de 

familie vă acordă 

suficient timp pentru 

discutii si informare?

Da
76.4% 78.8% 84.7% 83.2% 81.3%

Nu
21.0% 18.1% 12.0% 16.1% 15.9%

Nu răspund
2.6% 3.1% 3.3% 0.7% 2.8%

Total
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Ați spune că aveți acces la medicul dumneavoastră de familie de fiecare 

dată când aveți nevoie? * Vârsta

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Ati spune că aveti 

acces la medicul 

dumneavoastră de 

familie de fiecare 

dată când aveti 

nevoie?

De fiecare dată
53.3% 65.1% 70.5% 74.5% 66.5%

De cele mai multe ori
29.2% 12.2% 12.6% 8.1% 14.6%

Rareori
16.4% 21.2% 10.7% 14.8% 15.5%

Nu răspund
1.0% 1.5% 6.2% 2.7% 3.4%

Total
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Atunci când dumneavoastră sau cineva din familie a fost internat în spital, 

vi s-au asigurat medicamentele, sau a trebuit să le cumpărati? * Vârsta

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Atunci când dumneavoastră 

sau cineva din familie a fost 

internat în spital, vi s-au 

asigurat medicamentele, sau 

a trebuit să le cumpărati?

A fost asigurat de 

spital în totalitate
21.3% 27.1% 31.2% 37.5% 29.1%

Am si primit, a 

trebuit să si cumpăr
42.0% 31.4% 32.4% 20.6% 32.2%

A trebuit să cumpăr
32.9% 27.9% 25.5% 21.3% 26.9%

Nu a fost cazul
1.9% 6.2% 6.7% 10.0% 6.2%

Nu răspund
1.9% 7.4% 4.2% 10.6% 5.6%

Total
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Atunci când dumneavoastră sau cineva din familie a fost internat în spital, 

vi s-a asigurat lenjeria de pat, sau a trebuit să o cumpărati? * Regiunea

Regiunea

Total
Transilvania + 

Banat

Sud + Bucuresti 

+ Dobrogea
Moldova

Atunci când dumneavoastră 

sau cineva din familie a fost 

internat în spital, vi s-a 

asigurat lenjeria de pat, sau a 

trebuit să o cumpărati?

A fost asigurat de 

spital în totalitate
85.7% 75.2% 76.4% 79.2%

Am si primit, a trebuit 

să si cumpăr
2.8% 4.8% 6.0% 4.3%

A trebuit să cumpăr
2.6% 9.1% 8.0% 6.6%

Nu a fost cazul
3.0% 4.3% 2.8% 3.6%

Nu răspund
5.8% 6.6% 6.8% 6.3%

Total
100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Atunci când dumneavoastră sau cineva din familie a fost internat în spital, 

vi s-au asigurat obiectele necesare igienei personale, sau a trebuit să le 

cumpărati? * Vârsta

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Atunci când dumneavoastră 

sau cineva din familie a fost 

internat în spital, vi s-au 

asigurat obiectele necesare 

igienei personale, sau a 

trebuit să le cumpărati?

A fost asigurat de 

spital în totalitate
6.3% 6.0% 6.9% 14.4% 7.4%

Am si primit, a 

trebuit să si cumpăr
3.9% 1.2% 5.9% 3.1% 3.7%

A trebuit să cumpăr
87.0% 79.0% 78.7% 61.9% 78.0%

Nu a fost cazul
0.5% 5.5% 3.8% 8.8% 4.4%

Nu răspund
2.4% 8.3% 4.7% 11.9% 6.4%

Total
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Atunci când dumneavoastră sau cineva din familie a fost internat în spital, 

vi s-a asigurat mâncarea, sau a trebuit să o cumpărați? * Vârsta * 

Regiunea

Vârsta Regiunea

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Transilvania 

+ Banat

Sud + 

Bucuresti + 

Dobrogea

Moldova

Atunci când 

dumneavoastră sau 

cineva din familie a fost 

internat în spital, vi s-a 

asigurat mâncarea, sau a 

trebuit să o cumpărati?

A fost asigurat de 

spital în totalitate
28.0% 21.4% 31.4% 39.4% 37.1% 23.8% 24.0%

Am si primit, a 

trebuit să si 

cumpăr
24.2% 38.3% 39.7% 33.1% 38.0% 34.0% 36.8%

A trebuit să 

cumpăr
44.0% 26.9% 20.8% 8.1% 16.6% 29.8% 28.8%

Nu a fost cazul
1.9% 5.0% 3.2% 9.4% 3.2% 5.9% 2.8%

Nu răspund
1.9% 8.3% 4.9% 10.0% 5.0% 6.6% 7.6%

Total
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Atunci când dumneavoastră sau cineva din familie a fost internat în spital, 

vi s-au asigurat alte obiecte necesare îngrijirii dumneavoastră, sau a 

trebuit să le cumpărați? * Vârsta * Regiunea

Vârsta Regiunea

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Transilvania + 

Banat

Sud + 

Bucuresti + 

Dobrogea

Moldova

Atunci când 

dumneavoastră sau 

cineva din familie a fost 

internat în spital, vi s-au 

asigurat alte obiecte 

necesare îngrijirii 

dumneavoastră, sau a 

trebuit să le cumpărati?

A fost asigurat 

de spital în 

totalitate
39.6% 33.3% 49.4% 41.3% 45.4% 41.6% 34.8%

Am si primit, a 

trebuit să si 

cumpăr
12.6% 10.7% 12.3% 11.9% 12.3% 10.7% 13.2%

A trebuit să 

cumpăr
35.7% 37.4% 24.1% 16.3% 24.2% 31.9% 32.8%

Nu a fost cazul
8.7% 11.0% 9.1% 18.1% 12.3% 9.5% 10.8%

Nu răspund
3.4% 7.6% 5.1% 12.5% 5.8% 6.4% 8.4%

Total
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Ați fost nevoit vreodată să oferiți bani sau cadouri personalului medical 

pentru a primi îngrijire? * Vârsta * Regiunea

Vârsta Regiunea

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Transilvania 

+ Banat

Sud + 

Bucuresti + 

Dobrogea

Moldova

Ati fost nevoit vreodată 

să oferiti bani sau 

cadouri personalului 

medical pentru a primi 

îngrijire?

Da
67.1% 47.9% 35.6% 24.4% 38.2% 46.0% 46.0%

Nu
29.0% 43.8% 58.1% 66.3% 56.4% 47.2% 43.6%

Nu răspund
3.9% 8.3% 6.3% 9.4% 5.4% 6.7% 10.4%

Total
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



A trebuit să oferiț bani sau cadouri medicului curant? * Vârsta * Regiunea

Vârsta Regiunea

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Transilvania 

+ Banat

Sud + 

Bucuresti + 

Dobrogea

Moldova

A trebuit să oferiti 

mită medicului 

curant?

Da
75.4% 88.6% 81.1% 87.2% 79.1% 84.4% 84.3%

Nu
21.8% 10.4% 14.6% 5.1% 19.2% 12.6% 10.4%

Nu răspund
2.8% 1.0% 4.3% 7.7% 1.6% 3.0% 5.2%

Total
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



A trebuit să oferiți bani sau cadouri altor medici (anestezist etc.)? * Vârsta 

* Regiunea

Vârsta Regiunea

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Transilvania 

+ Banat

Sud + 

Bucuresti + 

Dobrogea

Moldova

A trebuit să oferiti 

mită altor medici 

(anestezist etc.)?

Da
70.4% 67.2% 59.6% 64.1% 66.7% 70.0% 52.2%

Nu
21.8% 29.9% 36.1% 25.6% 28.3% 25.9% 40.0%

Nu răspund
7.7% 3.0% 4.4% 10.3% 5.0% 4.1% 7.8%

Total
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



A trebuit să oferiți bani sau cadouri infirmierelor? * Sex * Vârsta * 

Regiunea

Sex Vârsta Regiunea

Masculin Feminin 18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Transilvania 

+ Banat

Sud + 

Bucuresti + 

Dobrogea

Moldova

A trebuit să 

oferiti mită 

infirmierelor?

Da
71.8% 78.7% 69.7% 81.1% 73.5% 79.5% 69.4% 79.5% 76.5%

Nu
25.0% 19.0% 25.4% 18.9% 23.2% 15.4% 29.4% 17.2% 20.0%

Nu răspund
3.2% 2.2% 4.9% * 3.3% 5.1% 1.1% 3.4% 3.5%

Total
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%


